
ESTADO DO PIAUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUÍ - REALIZADA NO DIA 
VINTE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, 

às dezoito horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal 

de Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa 

Veloso, S/N centro, deu-se início a Centésima Nona Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e 

dezenove, sob a presidência da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretário da 

mesa vereador RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Compareceram 

e assinaram o livro de presença da sessão os Vereadores MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 

RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE 

MARIA PEREIRA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos, pediu proteção a Deus, havendo número 

legal, declarou aberta a Centésima Nona Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo em 20 de dezembro de dois mil e 



dezenove. Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, 

vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura das atas das 

sessões do dia 16 de dezembro de dois mil e dezenove. Após a 

leitura, a presidente colocou as mesmas em discussão, não 

havendo discussão, colocou-as em votação, sendo aprovadas por 

todos os vereadores presente na sessão. ORDEM DO DIA: A 

presidente justificou a ausência da vereadora Maria do Carmo; leu o 

convite da Formatura da Unidade Escolar Maria de Jesus Carvalho 

Rocha na localidade Pedras; a mesa parabeniza aos novos 

Cabeceirenses oficializados na última sessão solene de entrega de 

titulos realizada no dia 16 de dezembro de 2019. ORDEM DO DIA: 

a presidente recordou que na sessão passada houve um equivoco 

por parte da mesa ao apresentar requerimento de urgência 

especial, por isso não deu sequencia, na citada sessão, à votação 

do projeto 021/2019, e ficou acordado que as comissões se 

pronunciassem no dia 20/12, a presidente lembrou que uma vez 

construída a sede da câmara na 7' Legislatura, o mérito é dos nove 

vereadores atuais; em seguida, convocou as comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final, de Obras e Serviços e de 

Finanças e Orçamento que se pronunciassem, para da o parecer do 

projeto 021/2019 onde o executivo abre no orçamento vigente 

crédito especial e dá outras providencias. Convidou a fazer uso da 

tribuna a vereadora Francisca Maria presidente da comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Fez uso da tribuna a 

vereadora Francisca Maria: cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus, lembrou que na última sessão disse que viria para a sessão 

do dia 20/12, gosta de honrar sua palavra, e infelizmente a relatora 



não veio e não entrou em contato com a mesma, e chegou agora de 

Teresina e não teve contato com ela, e em seu celular tinha uma 

ligação retornou e não foi atendida, e por entender e já tinha dito 

para a senhora presidente que não tem nada contra, e se ela não 

veio se expressar o relatório/parecer favorável ou não favorável, ela 

tinha que de alguma forma se manifestar ou ter algum imprevisto 

para não vir para esta sessão, mas disse aos vereadores e para a 

senhora presidente que tem o poder de pedir a dispensa de parecer 

por se tratar de matéria de urgência, ela não trouxe o parecer, mas 

a mesma pede a todos os vereadores a dispensa do mesmo. A 

presidente colocou a dispensa de parecer da presidente da 

comissão de Legislação, Justiça e Redação Final vereadora 

Francisca Maria em discussão, não havendo discussão, colocou em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presente na 

sessão. Fez uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa: 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de 

está usando a tribuna desta casa, disse que a comissão Finanças e 

Orçamento chegou ao entendimento, embora a relatora não pode 

está presente, e conforme indagou na abertura dos trabalhos nesta 

sessão ordinária foi justificada a sua ausência e conversou com a 

membro da comissão vereadora Solange Pereira, houve um 

entendimento de que também iram pedir dispensa de parecer, por 

entender que a senhora presidente buscou o entendimento junto a 

assessoria em Teresina e de outros municípios, então tem um 

embaseamento, pediu a dispensa de parecer da comissão de 

Finanças e Orçamento, o qual pede apoio aos colegas vereadores. 

A presidente colocou a dispensa de parecer do presidente da 



comissão de Finanças e Orçamento vereador Ricardo Barbosa em 

discussão, não havendo discussão, colocou em votação, sendo 

aprovada por todos os vereadores presente na sessão. A 

presidente, disse que a última comissão que tramita o projeto, tem a 

composição dos vereadores Marcos Tadeu presidente, vereadora 

Elenita relatora e vereadora Francisca Maria membro, como foi 

acordado na ultima sessão e o vereador Marcos Tadeu se 

pronunciou que estaria hoje dando o parecer, e não se justificou, a 

mesa colocou para o plenário decidir sobre a continuidade da 

discussão e votação do projeto, já que das três comissões, duas já 

se pronunciaram, o plenário votou favorável pela continuidade da 

analise do projeto. A presidente colocou em primeira discussão o 

projeto 021/2019 onde abre no orçamento do executivo crédito 

especial e dá outras providencias, não havendo discussão. A 

presidente colocou em primeira votação o projeto 021/2019, sendo 

aprovado pelos vereadores presente na sessão. Abriu-se inscrição 

para o pequeno expediente, ninguém se inscreveu. Abriu-se 

inscrição para o grande expediente, nenhum vereador se inscreveu. 

A presidente agradeceu a todos. Lembrou que era a última sessão 

ordinária deste ano, desejou um ótimo recesso, um feliz natal e um 

feliz 2020. Disse que após a sessão terá uma sessão extraordinária 

para segunda discussão e segunda votação do projeto 021/2019. 

Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Centésima 

Nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo ocorrida 

em 20 de Dezembro de 2019, o que do ocorrido é lavrada a 

ATA que vai devidamente assinada. 

C,,w-s.610 1° secretár , subscrevo 



e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do 

Piauí-PI, 20 de Dezembro de 2019. 


